
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Όχι στην εκχώρηση λειτουργιών του Δήμου σε ιδιώτες και σε συνεταιριστικές επιχειρήσεις
(ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.)

Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 18/7/2016 ανάμεσα στο Δ.Σ. του Σωματείου και τον
αντιδήμαρχο οικονομικών κύριο Δημήτρη Κόκκαλη μας ενημέρωσε για τις προθέσεις της δημοτικής
αρχής, να εκχωρήσει, την καθαριότητα εσωτερικών χώρων του δήμου και των γηπέδων όπως επίσης και
τα πολιτιστικά εργαστήρια του δήμου σε ιδιώτες, μέσω Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων
(ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ).

Δηλώνουμε ότι είμαστε αντίθετοι με αυτές τις μεθοδεύσεις, που φέρνουν ιδιώτες και ανοίγουν τον δρόμο
στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών του Δήμου. Μεθοδεύσεις που έρχονται να προστεθούν σ’ ένα
εργασιακό περιβάλλον με τεράστιες απώλειες την περίοδο της κρίσης. Με την εφαρμογή των βάρβαρων
πολιτικών έχουμε ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις και παραβίαση των Συλλογικών Συμβάσεων
Εργασίας.

Από την άλλη μετά τη ψήφιση του αντιασφαλιστικού φορολιστρικού νομοσχεδίου, το ξεπούλημα των
δημόσιων επιχειρήσεων και την εκποίηση του δημόσιου πλούτου, η κυβέρνηση θέλει να δώσει το τελικό
χτύπημα στα εργασιακά δικαιώματα με την πλήρη απελευθέρωση της αγοράς εργασίας.

Η Δημοτική Αρχή επιλέγει να στηρίξει αυτές τις πολιτικές των ευέλικτων μορφών εργασίας και δεν
προσλαμβάνει για τις ανάγκες των συγκεκριμένων υπηρεσιών, μόνιμο προσωπικό ή έστω με συμβάσεις
ορισμένου χρόνου και τήρηση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Απαιτούμε από την Δημοτική Αρχή να σταματήσει κάθε σκέψη για εκχώρηση λειτουργιών του Δήμου σε
ιδιώτες και να πάρει θέση ενάντια σ’ αυτές τις πολιτικές που ευτελίζουν την αξία της εργατικής δύναμης.

Να μην προχωρήσει σε υπογραφή σύμβασης μέσω ΚΟΙΝΣΕΠ.

Διεκδικούμε την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, την κατάργηση κάθε ελαστικής σχέσης
εργασίας, πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Αντιστεκόμαστε στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών του Δήμου.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

Κατάργηση των δουλεμπορικών σχέσεων εργασίας που παραπέμπουν σε εργασιακό μεσαίωνα.

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή να μην εφαρμόσει τις αντεργατικές νεοφιλελεύθερες μνημονιακές
πολιτικές της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ που γενούν
ανεργία, επισφάλεια και φτώχια.

Δηλώνουμε ότι θα αντισταθούμε χρησιμοποιώντας κάθε μορφή πάλης για να μην περάσουνε αυτά τα
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βάρβαρα και αντεργατικά μέτρα που προωθεί η Δημοτική Αρχή Βύρωνα.


